

ПРАГА ЖДЕТ МХАТ

БОЛЬШАЯ группа артистов Московского Художественного театра завтра вылетает в Чехословакию. Гастроли продолятся до середины декабря. Театр покажет зрителям Праги и Братиславы спектакли «Три сестры», «Последние», «Единственный свидетель».

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» народный артист СССР М. Яншин рассказал:

— Творчество МХАТа знакомо зрителям Чехословакии — мы бывали там не однажды. Правда, в последний раз МХАТ гастролировала здесь 16 лет назад. В этой стране наш коллектив всегда встречал радужный прием, хозяева неизменно относились к нам с такой теплотой и вниманием, что и сейчас каждый мхатовец знает: мы едем к друзьям.

Х 2 ДЕНЬ 1972

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА